

UNA PREOCUPACION CONSTANTE DE NUESTRO PUEBLO

Contribuir diariamente a capacitar más y mejor nuestro Ejército

LA lucha en el frente de Levante está poniendo a prueba, una vez más, el valor y la capacidad combativa de nuestro Ejército. Si echamos una ojeada atrás, veremos en seguida el esfuerzo gigantesco realizado por el pueblo para tener un Ejército consustancial con los intereses fundamentales de la nación. Las Milicias bisoñas de ayer se han ido transformando al correr de los días en soldados experimentados, que compiten con Ejércitos regulares de potencias militares de primer orden. Nuestros soldados han hecho su aprendizaje académico en las trincheras. Han vivido con su valor, con su sentido de la dignidad, con su amor a la tierra que los vio nacer, la técnica adquirida a través de años por las tropas invasoras. Y nuestro Ejército también ha sabido asimilarse, a costa de enormes sacrificios y de sangre, parte fundamental de esa técnica.

Pero si bien ha aumentado nuestro potencial bélico y mejorado notablemente la capacidad técnica del Ejército popular, no es menos cierto que los Estados Mayores traen a combatir a España sus mejores técnicos, acumulan material y hombres para batallas que ellos consideran decisivas. Esta realidad nos obliga a preocuparnos más seriamente que nunca por superar las lagunas que aún nos quedan, aumentando considerablemente la potencia militar de nuestro Ejército, lo cual significa neutralizar en parte la ofensiva de los invasores, y lo que es esencial para nosotros, favorece el reforzamiento de nuestra resistencia.

Es en los campos de batalla y en la violencia de los combates donde se aquilatan principalmente los valores militares y la capacidad del Ejército popular. Y es de esta canteira de la que tenemos que extraer y elevar a los puestos de mayor responsabilidad a los jefes, comisarios y clases que en la práctica demuestran mayor abnegación, inteligencia y heroísmo. Hemos luchado desde el primer momento por que esto se hiciera así. De ahí que combatiéramos con dureza toda idea que significara una proporcionalidad política en los lugares de dirección del Ejército y del Comisariado. La capacidad se obtiene en el campo de lucha, y los méritos deben ser en todo momento el resultado de la conducta observada en el combate.

Estos principios son los que diferencian a nuestro Ejército popular de un Ejército de castas, como era el que se sublevó contra el Estado republicano. En el mitin del F. P. A. de ayer, el camarada Henche habló de esto, y nosotros lo subrayamos. Nuestro Ejército es un Ejército del pueblo que lucha por los intereses del pueblo, que son los intereses de todos los españoles antifascistas. No basta tener un carnet en el bolsillo para escalar puestos preeminentes en el Ejército si ese carnet no va avalado por una ejecutoria ganada en el campo de batalla, peleando contra el invasor.

El pragmatismo inglés ha creado una frase que encaja perfectamente en lo que afirmamos: "The right man for the right place." (Cada hombre en el puesto para que es apto!)

PARA PREPARAR (?) LA RETIRADA DE EXTRANJEROS

Dos enviados ingleses, en Roma

Roma, 21.—Un oficial de la Marina británica y un ingeniero civil inglés han llegado a esta capital para recoger, con destino al Comité de no intervención, informes relativos a los "voluntarios" italianos en España y destinados a facilitar los trabajos de retirada de los extranjeros.—Fabra.



La presidencia de la Mesa del granido se mitin organizado ayer tarde por el Frente Popular Antifascista, y en el que tomaron parte oradores de todas las organizaciones antifascistas de Madrid.

TERRENOS QUE PUEDEN PRODUCIR

En el número del día 20 del corriente de nuestro querido colega "Castilla Libre", se lanza una idea que, a nuestro juicio, tiene gran importancia por su puesta en práctica contribuirá grandemente a resolver, en parte, el agudo problema del abastecimiento de nuestra capital. Ya en las columnas de nuestro periódico se expusieron en otras ocasiones la misma iniciativa, y hoy registramos con gran satisfacción esta coincidencia.

Se trata de plasmar en la realidad las consignas de nuestro Gobierno de no escatimar esfuerzos ni iniciativas en la resolución de todos los problemas que la guerra plantea. Uno de ellos, el abastecimiento de Madrid que—y esta es la idea lanzada—se puede mejorar transformando los solares y habilitando los terrenos circundantes a nuestra capital, en una serie de huertos que, explotados en colectividad o individualmente, podrían dar gran cantidad de hortalizas y verduras para el pueblo.

Indudablemente existen grandes extensiones en las afueras que podrían ser utilizadas para estos fines venciendo las dificultades lógicas de un terreno destinado a construcciones urbanas. Las iniciativas de las masas, llevadas muchas veces a cabo con resultados prácticos, nos demuestran que se puede llevar a cabo esta empresa. Ya, hoy día, algunos han llevado a la realización esta iniciativa con gran provecho; y lo que hace falta, es que se haga general. Para ello se hace precisa una canalización, una reglamentación de estas iniciativas, que las prácticas nos ha enseñado que pueden cuajar. Y creemos que debe ser el Consejo Municipal el que autorice y encauce la explotación de esos terrenos improductivos hoy, y que mañana pueden ser un gran alivio en el problema del abastecimiento de Madrid.

Comienzan las grandes maniobras combinadas de las fuerzas navales y aéreas inglesas

Londres, 21 (12 m.).—Han comenzado los ejercicios combinados de defensa de las costas inglesas y escocesas del mar del Norte. Los submarinos realizaron durante toda la mañana de ayer ejercicios de reconocimiento del grueso de una flota agresora de un país, supuesto que se aproximaba a la costa.

La Aviación realizó ejercicios para el hundimiento de submarinos.—Fabra.

NUESTRAS MUJERES LA ADMIRABLE LABOR DE UNA ANCIANA CAMPESINA

Murcia, 20 (12 m.).—Se hacen grandes elogios de la huertana de Arohena María Inés Baeza que, durante la huelga campesina de 1934, marchó al frente de una manifestación; a pesar de sus cincuenta años, empujando una hoz. Esta mujer, que es viuda y no pertenece a ningún partido político, ha trabajado ella sola media hectárea de terreno. Este año los campesinos de su pueblo, con 20 kilos de semilla, han cosechado de 40 a 45 quintales de patata. Murcia, con 20 kilos de semilla, ha conseguido 60 quintales; además ha conseguido 180 arrobas de albaricoques que, al precio de la zona, le salieron 1.500 pesetas; ha arrojado dos cerdos, 20 aves de corral, 13 conejos y una cabra. Con el producto de su trabajo viven sus hijos y nietos, en total diez personas. El problema de la escasez de abonos lo ha resuelto recogiendo la basura de los caminos. Interrogada sobre los motivos por los cuales trabaja de doce a catorce horas diarias ha dicho:

—Para que mis hijos y todos los que están en el frente no pasen hambre. Preguntada qué recompensa quería como premio a su trabajo, contestó: —Tráiganme una legona ligera, porque ésta, como puede ver, está muy gastada.

En toda la comarca consideran a esta mujer como una auténtica heroína del frente de la producción agrícola.—Fabra.

¡Proletarios de todos los países, uníos!

Mundo Obrero

DIARIO DE LA REVOLUCION

ORGANO CENTRAL DEL PARTIDO COMUNISTA (S. E. I. C.)

Madrid, jueves 21 de julio de 1938 15 cts. Alfonso XI, 4. - Teléfono 21090. - Cuarta época. - Núm. 818 (1-528)

El Frente Popular Nacional habla al pueblo madrileño

AYUDA A LEVANTE Y MAS INTENSIDAD EN LA UNIDAD Y EL TRABAJO PARA AUMENTAR NUESTRA RESISTENCIA

Ayer se celebró en el Monumental al anfitrión del Frente Popular Nacional, con motivo del segundo aniversario de nuestra guerra.

El camarada Gómez Egido, del Frente Popular local, que preside, de cuenta de que, por dificultades de desplazamiento, no intervendrá el representante de Unión Republicana, y concede la palabra al camarada Faustino Carbonero, de la F. A. I.

El camarada Carbonero dice que al cuando no tenemos un Ejército no nos vencerán los fascistas, incluso han de conseguirlo ahora. Analiza el carácter de la sublevación, y afirma que el recuerdo de nuestros muertos y de la barbarie enemiga nos imponen todos los sacrificios necesarios para la victoria.

NUESTRO CAMARADA ANTONIO MIJE, DEL COMITÉ CENTRAL DEL PARTIDO COMUNISTA. Dice que el acto tiene por objeto plantear el Frente Popular Nacional al pueblo de Madrid la situación al segundo aniversario de la guerra. Explica el carácter de nuestra guerra. España ha estado al proletariado y a las masas populares del mundo la manera de hacer frente al fascismo, y ha brindado el ejemplo de su Frente Popular, que le permitió salir del bienio negro, ganar las elecciones de febrero y vencer en julio y hacer frente a la invasión. Nuestra resistencia la ha forjado el Frente Popular, junto con el Gobierno que preside el camarada Negrín. Y el Frente Popular es, asimismo, la garantía del porvenir.

Señala los progresos de la unidad en el Frente Popular entre las centrales sindicales, los partidos marxistas y la juventud. Unidad que ha creado la resistencia que ha hecho fallar los cálculos de Hitler, de Mussolini.

Podemos decir, como lo ha hecho recientemente el jefe del Estado, a los que extienden odias de defunción a la República, que "a pesar de cuanto se hace para destruir la España socialista", y subsiste, porque millones de españoles...

EDDIE CANTOR amigo de España



El artista americano Eddie Cantor se encuentra en Inglaterra para recoger fondos con destino a los refugiados antifascistas de Alemania y Austria.

UNA FECHA DE NUESTRA HISTORIA

El día 23 de agosto de 1938 se constituyó el Partido Socialista Obrero Español. Próximo a cumplirse, por consiguiente, el I aniversario, es justo destacar el alto significado de esta fecha, que recuerda el momento solemne en que la clase obrera española organiza su primer partido político.

La conmemoración de hoy tiene particular relieve y evidente trascendencia. Es medio siglo el que nos separa de la fundación del veterano partido proletario, y aquí se cumple en estas horas de responsabilidad para el proletariado español, que tiene sobre sí la misión de combatir en vanguardia por la libertad nacional y de formar la fuerza más sólida, activa y consecuente entre todas las que constituyen nuestra unidad de lucha.

La creación del P. S. O. E. fué uno de los grandes acontecimientos de la historia contemporánea de nuestro país. A los cincuenta años, la clase obrera tiene algo más que hacer que saludar a las camaradas socialistas que conmemoren tan histórico día. Debe considerar como una solemnidad propia la del 23 de agosto, puesto que la constitución del Partido Socialista, influyó decisivamente en el desarrollo y las luchas de toda la clase obrera. Las amplias masas de la Unión General de Trabajadores, los camaradas libertarios, los militantes de nuestro partido, hermano del Socialista, todos los trabajadores españoles han de sentirse entrañablemente vinculados a la conmemoración de lo que fué, en definitiva, un gran paso adelante del proletariado y de todas las fuerzas progresivas de nuestro país.

Requerimos a nuestros camaradas a que honren esta fecha combatiendo y trabajando por la victoria de nuestra causa nacional, esforzándose por hacer de la unidad obrera y antifascista, y fundamentalmente de la de ambos partidos proletarios, la forjadora de nuestros avances, mejor defendida. En el I aniversario del Partido Socialista no puede haber diferencias entre los afiliados a éste y los que formamos en las filas del Partido Comunista. Ningún recelo entre nosotros. A los cincuenta años de haber sido creado en España el primer...

(Pasa a la página siguiente.)

EL PUEBLO DONDE TODOS TRABAJAN

Santorcaz ha movlizado a viejos, niños y mujeres

ANTORCAZ es uno de los pueblos en que la recolección de la cosecha va algo retrasada, escribió MUND. OBRERO hace algunas semanas. Campesinos con un espíritu de entusiasmo en el trabajo hasta a los de izquierda. Por supuesto que si y otros estaban equivocados. Eran de derechos por miedo a perder el pan de sus hijos; creían que con aquello se acababa el mundo.

Hay otro santorcaz que con nombre de campesino laborioso me ponderan todos: el tío Félix Doncel. Tiene setenta años, y se ha despedido del suelo, sin ayuda de nadie, las treinta fanegas de tierra que lleva su hijo, hoy en el frente; él ha cogido la mies, él la ha sacado y él estará en las cámaras al grano.

otro motivo de orgullo, para Santorcaz: sus mulas... merecen el premio de la recolección. Medio término municipal ha cogido el con su máquina—me dice el presidente de la Colectividad—. Si acaso, hay otro que se le puede comparar: un campesino que era, en tiempos, de derechos; pero que ahora nos da ejemplo de entusiasmo en el trabajo hasta a los de izquierda. Por supuesto que si y otros estaban equivocados. Eran de derechos por miedo a perder el pan de sus hijos; creían que con aquello se acababa el mundo.

Hay otro santorcaz que con nombre de campesino laborioso me ponderan todos: el tío Félix Doncel. Tiene setenta años, y se ha despedido del suelo, sin ayuda de nadie, las treinta fanegas de tierra que lleva su hijo, hoy en el frente; él ha cogido la mies, él la ha sacado y él estará en las cámaras al grano.

Los chavales

¡Qué rondos y satisfechos cabalgan en sus mulas, camino de la labor! La compulsió de los niños jóvenes, lustrosos y de ancha grupa, hacen resaltar aún más la monotonía de los jinetes, muchachuelos de doce a catorce años. En las parvas, erguidos sobre los trillos, giran de la mañana a la noche, hasta que las espigas están desgranadas y la paja cortada y blanda. En los tajos de segadores hacen la mies cortada. Por delante de una línea de 50 mujeres que arrancan afanosamente las matas de garbanos marcha un chavallito enfundado en mono azul. Trabaja con verdadera fiébre, orgulloso de que ninguna mujer sea capaz de seguirle. ¡De qué presonas no serán capaces cuando sean hombres estos muchachos a los que la República democrática educará en el ideal del trabajo

Aquí el único que no trabaja, pero quiere trabajar, es el ciego del pueblo

de la mutua cooperación de todos los trabajadores españoles?

Uno que no trabaja

Un solo varón hay en Santorcaz que no trabaja. Pero tiene una excoxa: está casi ciego. Aun así y todo, ha insistido en que, al no de segar, es por lo menos capaz de hacer. Todo menos estar de mano sobre mano en estos momentos.

Solera

Pocos eran antes del 16 de febrero del 38 los hombres de la Federación de Trabajadores de la Tierra en Santorcaz. Apenas una docena. Pero buenos luchadores, duros en la petea. Ejemplo: ese camarada que murió por falta de trabajo—o, lo que es igual, de hambre y privaciones—por no abjurar de sus ideas. Su hermana, Julián de las Heras. Diez y ocho hijos; tres combaten en las filas del Ejército popular. A partir del 18 de julio del 38, nadie en Santorcaz ha muerto ni morirá por falta de trabajo. Hasta las antiguas señoras, hijas de casa grande, se han presentado al Comité de Reeducación para trabajar en la cosecha.

CUADRO DE HONOR PARA ESTAS MUCHACHAS

Un doscientos por ciento de aumento de la producción

Jaén.—En la fábrica número 6 de la Subsecretaría de Armamento en donde trabaja un gran porcentaje de mujeres, las compañeras Luisa Riola y Pilar Gómez García, de la U. O. T. y C. N. T., respectivamente, han sobrepasado la producción en un 200 por 100 sobre el nivel normal. El hecho ha despertado tal entusiasmo en la fábrica, que hoy ya trabajan todos con un ritmo de guerra, habiendo aumentado la producción por este motivo de ocho a diez toneladas que se venían produciendo a quince toneladas y media.

De vosotros depende la suerte de España

Dice el jefe del Gobierno a las fuerzas de tierra, mar y aire

El doctor Negrín se ha dirigido así a las fuerzas de tierra, mar y aire: "¡Soldados! Habéis renovado ante la bandera de la patria una promesa que ya venía cumpliendo en los frentes abnegadamente en vuestra diaria lucha con el enemigo. Así ha querido el Gobierno que lo hagáis, para que llevéis más profundamente arraigado en vuestro cerebro y arraigado en vuestro corazón el deber de defender el patrimonio español contra los invasores. El pueblo, al que pertenecéis, no os pide que porocéis defendiéndo: os exige que triunféis, y os lo exige, porque necesita la victoria para sobrevivir como pueblo libre. Ni la dureza de la lucha, con todos sus peligros, ni las privaciones, han de abatir vuestro ánimo ni quebrantar vuestra fe en la victoria; pensad que sois soldados de España, Nacional, NEGRÍN."



Las Actrices del Teatro hacen honor a su nombre, llevando su labor educadora hasta las primeras líneas de nuestros frentes.

UNA PROPOSICION, por MICIANO



EL LOBO 1.—Ahora que no nos oye: ¿Por qué no hacemos un pacto entre los cuatro y nos comemos a tu amigo?

Una iniciativa de los obreros del puerto de Barcelona

Barcelona. — Obreros portuarios de Barcelona han dirigido una carta al director de "Frente Rojo", en la que plantean la iniciativa de mando único en los puertos, con la militarización de los obreros portuarios, medida que creen ellos será de una gran eficacia para la solución, acorde con las exigencias de la guerra, de todos los problemas de trabajo en nuestros puertos.

EN LA RETAGUARDIA, LO MISMO QUE EN EL EJERCITO,

Sanjurjo muere achicharrado, y Queipo llama a mola a gobernación

A GOBERNACION

El Frente Popular publicó un manifiesto. En las Milicias, exhortándolas a la mayor disciplina. Y a los gobiernos a los pequeños fascistas. En una alucinada, fascianista se expresaba en términos parecidos, poniendo en guardia a los milicianos contra los provocadores.

El Gobierno anunciaba sanciones para los comerciantes que quisieran abrir sus establecimientos; disolvía las unidades sublevadas, y licenciaba a los soldados de aquellas o de que se había sublevado los mandos; suspendía las Cortes por veinte días, y las operaciones de crédito, por cuarenta y ocho horas, concediendo una moratoria para pagos por el mismo tiempo, y prohibiendo la salida de más de dos mil pesetas en cuentas corrientes y de más de mil en cuentas de depósito y de ahorro, y el envío de mercancías y de navío, el nuevo Estado Mayor de la Armada.

El Frente Popular Nacional...

(Viene de la página anterior.)
No quien más hable. La posición de la C. N. T. será en adelante la de renunciar a todo, excepto a la victoria, como dijo Durruiti.

Sigue luchándose con gran dureza en Levante

La heroica resistencia de nuestras fuerzas causa grandes bajas a los invasores

SE LUCHA INTENSAMENTE EN LOS ATAQUES FASCISTAS

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional.
EXTREMADURA. — Las tropas italianas, invadidas de España, han conseguido hoy su ofensiva en todos los sectores de este frente. Al Sur de Barracas ha sido contenida la presión enemiga, siendo dispersados los tanques italianos por el fuego de nuestras tropas.

En el sector de Tales, las tropas españolas han reconquistado valientemente La Alsataya, siendo rechazados todos los contraataques enemigos a dicha posición y a las de Almenara.

En la zona Alcora, los invasores consiguen ocupar ayer, después de durísima lucha, los vértices Pelado y Almadal. El número de muertos y rechazados de los extranjeros es de gran importancia. En la zona Alcora, los invasores consiguen ocupar ayer, después de durísima lucha, los vértices Pelado y Almadal. El número de muertos y rechazados de los extranjeros es de gran importancia.

INDUSTRIA INTERVENIDA POR EL ESTADO

TEATROS

Ideal.—(Refrigerado) 5.30. La del manojito de rosas y La Dolorosa (gran éxito).
García Lorca.—5. Pide por esa boca (superpuesta excepcional).
A las 6.30:
Ascano.—Zarzalita (de Vital Aza) y El pie de los Quintanos.
Barral.—Los tres hermanos del blanqueador (Benavente) y Por las mismas espaldas (dilepo).
Comedia.—(Refrigerado). Cuidado con la Paola (el éxito cómico de la temporada).
Chusca.—Mi tía Javiera (dos horas de risa).
Eslava.—Me estoy sacrificando! (Exitoso estreno de refrigerado). Yerma (de García Lorca; gran éxito).
Fonurrual.—Talafo-La (extraordinario éxito).
Joaquín Diez.—Reposición. Las faldas (tragedia en revista).
Lara.—Escuela de picaratas, o La María-Cruz en casa (trif. éxito).
Lope de Vega.—(Refrigerado). Qué más que el éxito (trif. éxito).
Maravillas.—Las Loandras (famosísima revista).
Marta.—Las hay... ¡trivolas! (la revista de las mujeres maravillosas).
Pardinas.—Kataliska.
Pardo.—El hijo (Gran éxito).
Pródromo.—Trizada en la vida.
Progreso.—Veinticuatro horas (interesante comedia dramática).

TEATROS DE VARIEDADES

Calderón.—6. Variedades 1933, planeados en soberbios cuadros, en los que interviene La Yankee Carmen Flores, Arthur, Carmelita, Sevilla, Fern, Marujita Pereira, Los Farman, Conchita



Una de las Secciones de la Exposición de guerra que se ha inaugurado ayer en el Llar del Comtatent Catalá.

HEROES DE LA PRODUCCION

Para vencer tenemos que rendir el máximo de los esfuerzos

UNIDAD Y UN PENSAMIENTO: GANAR LA GUERRA
Causa admiración la forma en que trabajan nuestros obreros de la industria de guerra. Cada fábrica, cada taller, es un crisol de hermandad, un cuerpo de pensamiento unido, que coinciden en un mismo punto: ganar la guerra, llevar la contienda hasta que el invasor sea expulsado de nuestro suelo. Hombres y mujeres—muchachas más bien—están ya en la más completa de las compensaciones. Ellos laboran y enseñan. Ellos producen y aprenden.

Y Encabo continúa las palabras de su compañero:
—¡Estamos, como ves, muy pocos. Las trincheras nos reclaman compañeros, que son inmediatamente suplidos por mujeres... Así y todo, cuando nos proponemos conquistar un récord, siempre lo conseguimos. Por ejemplo, en la semana pasada, un esfuerzo de pensantes unidos, que coincidió en un mismo punto: ganar la guerra, llevar la contienda hasta que el invasor sea expulsado de nuestro suelo. Hombres y mujeres—muchachas más bien—están ya en la más completa de las compensaciones. Ellos laboran y enseñan. Ellos producen y aprenden.

Una fecha de nuestra historia

(Viene de la página anterior.)
nuestro partido obrero no trabaja por el bienestar de un grupo, sino por el bienestar de todos. Un partido que aumente la fortaleza combativa del proletariado y de la gran capacidad de resistencia de la nación española. Ningún record. La historia nos muestra que el 26 por 100 conseguido de cada uno de los dos partidos contribuyó a dar unidad y fuerza inquebrantable a que nazca de la fusión. Ninguna disputa partidista, por lo tanto, a los acusados. Volvamos a los obreros, que tienen pedidas penas de muerte por el fiscal, así como a otros acusados con penas inferiores.

La causa contra los 195 fascistas

Hoy continuó el informe de las defensas

A las once de la mañana de hoy continuó en el Palacio de Justicia la causa contra los 195. Informó en primer término el letrado Díaz Aguilar, que defende a los acusados. Volvamos a los obreros, que tienen pedidas penas de muerte por el fiscal, así como a otros acusados con penas inferiores.

PERDIDA

de una cartera, con dos llaves plegadas, en la plaza de la Independencia. Se grabará. Teléfono 1340. Administración "Estampa".

CINES CON FIN DE FIESTA

De 5 tarde a 9 noche:
Bellas Artes.—Centinela, alerta! (Anglés).
Benavente.—Joaquín Murrieta (en español; Warner Baxter).
Chamber.—Capitán Fritolo. O un marido de reposición (en español).
Deo de Mayo.—Rebelión en China (Ray Erbe).
Florencia.—Vampirosas 1933 (magnífica revista).
Flor.—Prisionero del odio (Warner Baxter).
Hollywood.—La rosa del rancho (en español; John Boles).
Marilyn.—Deseo (en español; Marlene Dietrich; Gary Cooper).
Marilyn.—Un par de gitanos (Laurel-Hardy).
Fisyal.—La que apostó su amor (en español; Betty Davis).
Prensa.—Caballero improvisado (Douglas Fairbanks).

CINES DE SESION CONTINUA

De 11 mañana a 9 noche:
Actualidades.—(Refrigerado) Mi ex-mujer y yo (William Powell-Jean Arthur).
Calatrava.—El hombre al rostro (en español; Reginald Denry).
Caracas.—Ruta de héroes (Kate de Nagy).
Gong.—La novia del gangster (Ginger Rogers).
Madrid.—París.—(Refrigerado). Una Carmen rubia (María Eggert).

CADA HOMBRE EN EL PUESTO QUE SU CAPACIDAD REQUIERE

Los Gobiernos de Francia e Inglaterra reafirman su decisión de defender a Checoslovaquia en caso de una agresión nazi

"Se trata de llegar -- dice Blum -- a una vasta comunidad internacional con una nueva organización duradera de la paz"

No se ha ampliado oficialmente la concisa referencia de la reunión celebrada ayer entre Halifax, Daladier y Bonnet

París, 21 (10 m.).—El rey de Inglaterra ha concedido diversas condecoraciones al presidente Lebrun y a los señores Daladier, Bonnet, Chautemps, los jefes de los Estados Mayores de tierra, mar y aire y al embajador de Francia en Londres, monsieur Corbin. Fabra.

París, 21 (10 m.).—Lord Halifax almorzó en el Quai d'Orsay con Daladier, Bonnet, Chautemps, Herriot, Blum y Corbin.
Terminada la comida, continuaron las conversaciones de Halifax, Daladier y Bonnet, hasta las cuatro de la tarde.—Fabra.

París, 21 (10 m.).—Se cree que en la conversación de hoy, Bonnet hizo un examen preciso de los problemas actuales: cuestión checoslovaca, guerra de España y relaciones con Italia.
Se cree igualmente que lord Halifax habrá puesto al corriente a Daladier de su conversación con el capitán Wiedemann.

Un comunicado oficial dice que la entrevista ha confirmado el común interés de los dos países, que siguen deseando, ante todo, defender la paz.
Añade que ambos Gobiernos continuarán desarrollando su política de conciliación y colaboración para defender, no sólo los intereses comunes, sino también los ideales de la vida nacional e internacional.

El comunicado declara oficialmente que ha quedado confirmada la colaboración francoinglesa, consagrada solemnemente por la actuación de los dos países.

EL MOMENTO INTERNACIONAL

COMENTARIOS

Entre los puntos generales que abarcan las conversaciones que actualmente se desarrollan en París entre los gobiernos de Francia e Inglaterra, ocupa un lugar especial el problema de la invasión de España por las tropas hitlerianas. Y aunque para nada se alude todavía a este en las comunicaciones oficiales, en el pensamiento de todos está clara la preocupación por la delicada situación que se ha desarrollado en el momento de la guerra.

Entre los puntos generales que abarcan las conversaciones que actualmente se desarrollan en París entre los gobiernos de Francia e Inglaterra, ocupa un lugar especial el problema de la invasión de España por las tropas hitlerianas. Y aunque para nada se alude todavía a este en las comunicaciones oficiales, en el pensamiento de todos está clara la preocupación por la delicada situación que se ha desarrollado en el momento de la guerra.

Una visita de las Mujeres Antifascistas de Somosierra

El 18 de julio, representantes de nuestros trabajadores visitaron a los combatientes de todas las trincheras para hacer patentes los lazos de unión que existen entre los soldados de los frentes de trabajo y combate. A los frentes de Somosierra marchó una representación de las Mujeres Antifascistas, que confraternizaron con los soldados en un momento, marchando después a los frentes para charlar con ellos y repartirles pastillas de jabón y tarjetas de campaña. Nuestras trabajadoras llevaron al frente de Somosierra el animo indomable de nuestra retaguardia, que trabaja con un entusiasmo cada día mayor, y se trajeron la magnífica impresión de la alta moral de nuestros combatientes.

NOTAS Y CONVOCATORIAS

Solidaridad con Levante.—El Grupo Sindical Socialista de Vidrieros-Pontones ha iniciado con 25 pesetas una suscripción por evacuados. Donativos en Góngora, 6, de siete a nueve de la tarde. Todos los afiliados deben contribuir.
Comité de la Unión de Obreros Taperos (U. G. T.). Ha abierto otra con 250 pesetas, admitiendo donativos en Secretaría a la misma hora, debiendo asimismo contribuir todos los militantes.
El Sindicato de Trabajadores de la Industria Hotelera y Cafetera (I. H. C.), anuncia que de la falta del cumplimiento en la recogida de listas y entrega antes del día 25 de los donativos por parte de las camaradas correspondientes se dará cuenta en asamblea.

Comité de Fábrica de los Talleres de Fundición en Hierro.—El Sindicato Metalúrgico de Madrid (El S. I. M.) y el Sindicato Siderometalúrgico (C. N. T.), celebrará mañana, a las ocho de la tarde, en Victoria, 1, una reunión a la que deben asistir dos compañeros de cada Comité indicado, por tratarse de problema de gran importancia relacionado con la producción.
Comité de Enlace de la Edificación, U. G. T. (U. G. T.).—Se ha constituido, con carácter local y provincial, dirigiéndose con tal motivo un saludo a todas las Organizaciones y Federaciones y al pueblo.
Prima de regularidad para los ferroviarios incorporados a filas.—250 indicados

VIDA DEL PARTIDO

Auxiliarios de Farmacia y Laboratorio.—El día 25 de la noche de la tarde, en Los Madrazo, 34.

JUICIO POR ALTA TRAIACION

Un condenado a muerte y otros a veinticinco y seis años de cárcel
Los Tribunales especiales han condenado hoy, por el delito de alta traición, a la pena de muerte, al sargento Francisco Hurtado Callejón, y como comprendidos en el mismo sumario, a Gaspar Esteban Sánchez, a veinticinco años de reclusión, y a Dolores Hurtado Callejón, a seis años y un día de prisión.